

**Совет Безопасности**

Distr.: General
30 July 2024
Russian
Original: English

**Письмо Постоянного представителя Исламской Республики
Иран при Организации Объединенных Наций от 30 июля
2024 года на имя Председателя Совета Безопасности**

Я хотел бы категорически отвергнуть необоснованные утверждения, высказанные в отношении моей страны в заявлениях представителей Соединенных Штатов, Соединенного Королевства и Франции на открытом брифинге Совета Безопасности, проведенном 25 июля 2024 года в связи с пунктом под названием «Угрозы международному миру и безопасности» и посвященном поставкам западного оружия на Украину (см. [S/PV.9693](#)). Предпринятая на этом заседании отчаянная попытка представителя Франции ложно связать эти утверждения с резолюцией [2231 \(2015\)](#) Совета Безопасности вводит в заблуждение и совершенно необоснованна. Как мы уже неоднократно повторяли, резолюция [2231 \(2015\)](#) не имеет никакого отношения к украинскому конфликту. Кроме того, провокационным и безответственным было необоснованное упоминание Исламской Республики Иран представителем Швейцарии на этом заседании. Я также безоговорочно отвергаю идентичные утверждения Соединенных Штатов, Соединенного Королевства и Франции, высказанные на открытых брифингах Совета Безопасности, которые были проведены 14 и 18 июня 2024 года в связи с пунктами, озаглавленными «Угрозы международному миру и безопасности» и «Поддержание мира и безопасности Украины» (см. [S/PV.9658](#) и [S/PV.9660](#)).

Мы считаем эти утверждения не чем иным, как попытками отстаивать узкие и недальновидные политические интересы этих трех постоянных членов Совета, о чем свидетельствует их деятельность в Совете. Как это ни парадоксально, Соединенные Штаты, Соединенное Королевство и Франция, которые непосредственно вовлечены в украинский конфликт и вносят значительный вклад в его эскалацию, поставляя современное оружие, дерзко выдвигают такие необоснованные претензии к Ирану. Соединенные Штаты и их союзники должны посмотреть в зеркало, чтобы понять, как западное оружие и передовые вооружения, особенно из Соединенных Штатов, привели к затягиванию войны на Украине и причинению вреда гражданскому населению.

Исламская Республика Иран неоднократно давала понять, в том числе в своем письме от 15 мая 2024 года ([S/2024/388](#)), что она последовательно придерживается беспристрастного подхода с самого начала конфликта на Украине, и эта принципиальная позиция остается неизменной. Исламская Республика Иран последовательно выполняет свои обязательства и по-прежнему привержена их выполнению. В связи с этим любые утверждения о причастности Ирана к продаже, экспорту или передаче оружия в нарушение его международных обязательств совершенно беспочвенны и категорически отвергаются. Иран вновь



подтверждает свою непоколебимую приверженность соблюдению норм международного гуманитарного права.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Амир Саид **Иравани**
Посол
Постоянный представитель
